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Désolé pour la pollution, mais il y a quand même un truc que je ne comprends vraiment pas.

Le seul pays qui a l'air content de ce NON de la France, c'est l'Angleterre.

Et devinez pourquoi ? Parce qu'ils trouvaient que ce TCE était trop social et pas assez libéral !!!



Comment expliquez-vous ça ? Les français n'auraient-ils pas voté le contraire de ce qu'il veulent ??



Et quand je vois que la majorité des gens voudrait voir Sarkozi premier ministre - qui est de loin le plus libéral - je ne comprends VRAIMENT PLUS RIEN. 



Qu'est-ce qui se passe en France ? Où va t-on ? (...point org)
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